
 

 2018年度 保護者アンケート 数値集計     (n＝62 家庭数 74) 

番号 項   目   内   容 
平均値 

4点満点 

1 園では、教育保育活動の内容・目標がわかるように情報を提供している 3.78 

2 園だより・ホームページなど、こども園の活動を家庭に伝えている。 3.80 

3 園では、質問や疑問があるときには、必要な対応している 3.83 

4 園では、個人情報の保護に配慮されている 3.77 

5 園では、保育活動や行事等、必要な保育教育を行っている 3.85 

6 園では、一人ひとりの子どもをよく理解し、適切な保育をしようと努めている 3.72 

7 園では、あいさつや基本的な生活習慣などが身につくよう努めている 3.82 

8 園では、子どもの自発的な行動や活動を援助している 3.77 

9 園では、子どもが集団生活を送り、社会的な経験ができるよう保育している 3.85 

10 園は、日々の遊びや活動を通して、他者と関わる力や態度を育てている 3.82 

11 園では、子どもの遊びの中で、言葉、季節の製作などの表現活動を行っている 3.93 

12 園では、連絡帳、電話連絡など、家庭との連絡ができるようになっている。 3.93 

13 園では、園内の衛生環境、安全対策を適切に行っている 3.85 

14 園は、入園児以外の一時保育、認定された時間以外の延長保育、１号認定の子どもの長

期休み期間の保育などの子育て支援を、説明通り実施している。 

3.92 

15 園は、親子共通の経験ができるよう、保護者参加の行事を設定している 3.52 

16 園は、行事や日常の写真を保護者が閲覧し、購入できるようになっている 3.95 

17 園の先生は、協力して教育・保育に取り組むよう努めている 3.83 

18 子どもは、こども園に行くことを楽しみにしている 3.72 

19 子どもは、園のいろいろな行事に楽しんで参加している 3.92 

20 子どもは、クラスの先生に親しみを持っている 3.95 

21 地域で行われる行事への参加や訪問活動は、地域の人々の楽しみになっている 3.71 

22 園の給食は、子どもの健康、成長に役立っている 3.82 

23 風のまちこども園に入園してよかったと思う 3.83 

全項目平均(4点満点) 3.82 

 

 



 

 

 

 

 

 


